
 回答件数     回答率

平成23年度 379件 37.9%

平成24年度 342件 34.2%

平成25年度 323件 32.3%

平成26年度 323件 32.3%

平成27年度 301件 30.1%

実施年度  

留萌市 地域振興部 政策調整課

平成28年度市民アンケート
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満 足 度 調 査

[ 調査１ ]

 
◎ 結果概要について 
 

◆ 調査の目的 
 満足度などの「市民の気持ち」を測り、経年変化を比較することにより、第５次留萌市総

合計画の進行管理を行うことを目的にアンケートを実施。 
 

◆ 回答者属性 

 今年度の調査は、昨年同様に意識調査と満足度調査を一体化した調査票様式により実施し
ました。 

 
 回収率は、昨年度の30.1％を32件上回る333件の回答があり、3.2％増加の33.3％と

なっている。 
 このうち性別の構成としては、昨年度に比べ男性が0.9％増の41.1％、女性が0.8％減の

55.3％（無回答3.6％）となっている。 
 年代別の構成としては、20代、30代、60代がそれぞれ増加しており、10代、40代、

50代、70代以上がそれぞれ減少している。特に60代は3.8％増となっており、前回と比較
して大きく変動している。 
 
◆ 満足度調査 

 満足である割合が高いのは、「健康管理に気をつけている（86.6％）」が80%を超えてお
り、昨年度の84.4%から2.2%増加している。「留萌の文化･歴史を大切にしたい

（75.9％）」「留萌はごみを減らしリサイクルに努めている（71.6％）」「留萌は海や山な
ど自然と調和がとれている（70.2％）」が70％を超えており、中でも「留萌の文化･歴史を

大切にしたい」は前年度の65.6%から10.3%上昇している。この他「地元産品であることを

意識して買い物をしている（59.9%）」「留萌の広報誌は、読みやすくわかりやすい
（56.7％）」が50％を超えており、「留萌の生活道路は、日常を生活するうえで必要最小
限の除雪がされている（47.2%）」「税や使用料などの市民負担について理解している

（45.8％）」「留萌のまちなみ（景観・景色・眺め）はすばらしい（45.7％）」「留萌市役

所や職員を信頼している（42.5％）」が40％を超えている。 
 
 反対に不満である割合が高いのは、「中心部ににぎわいがあり、商業・サービス機能など
が充実していること（91.4％）」であり、昨年度の90.5%から0.9%増となっている。「商
店街への魅力（87.7％）」「老後の暮らしへの不安や心配（80.0％）」がいずれも昨年度に
引き続き80％を超えている。 
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平成28年度市民アンケート

（件） （％）

満足 普通 不満 満足 普通 不満

1
あなたは、市役所が行う健康維持や増進のための取
組に満足していますか？ 84 155 49 29.2% 53.8% 17.0%

2
あなたは、小児・救急・周産期など、市立病院をは
じめ地域の医療体制に満足していますか？ 33 95 182 10.6% 30.7% 58.7%

3
あなたは、高度な医療を提供する中核病院（市立病
院）があることに満足していますか？ 101 96 118 32.1% 30.4% 37.5%

4
あなたは、年金・健康保険・生活保護など、現在の
社会保障に満足していますか？ 36 83 186 11.8% 27.2% 61.0%

思う 普通 思わない 思う 普通 思わない

5
あなたは、市役所が地域の産業を育成し支援してい
ると思いますか？ 80 53 157 27.6% 18.3% 54.1%

6
あなたは、留萌のまちなみ（景観・景色・眺め）は
すばらしいと思いますか？ 148 44 132 45.7% 13.6% 40.7%

7
留萌は、交通網や道路、橋りょうなどの都市機能が
充実しているまちだと思いますか？ 91 76 154 28.3% 23.7% 48.0%

8
あなたは、まちの中心部ににぎわいがあり、商業・
サービス機能が充実していると思いますか？ 11 17 298 3.4% 5.2% 91.4%

9
あなたは、市役所が地域コミュニティ（町内会）の
育成や支援を行っていると思いますか？ 57 77 157 19.6% 26.4% 54.0%

10
留萌は、市民のまちづくり活動への参加機会がある
と思いますか？ 71 83 136 24.5% 28.6% 46.9%

11
留萌は、地域の福祉が充実し、誰もが暮らしやすい
まちだと思いますか？ 43 63 202 14.0% 20.4% 65.6%

12
留萌は、障がい者が自立して暮らせるまちだと思い
ますか？ 24 63 196 8.5% 22.2% 69.3%

13 留萌は、地産地消が推進されていると思いますか？ 86 60 157 28.4% 19.8% 51.8%

14
留萌は、エネルギーや資源の有効利用や節約をして
いると思いますか？ 55 85 151 18.9% 29.2% 51.9%

15
留萌は、火災や事故などに備えがあり、安心できる
まちだと思いますか？ 76 105 107 26.4% 36.4% 37.2%

16
留萌の生活道路は、日常を生活するうえで必要最小
限の除雪がされていると思いますか？ 150 49 119 47.2% 15.4% 37.4%

17
留萌は、ごみを減らしリサイクルに努めているまち
だと思いますか？ 214 38 47 71.6% 12.7% 15.7%

18
留萌は、地域ぐるみで子どもを育成し、支援してい
るまちだと思いますか？ 74 86 102 28.2% 32.9% 38.9%

19
留萌は、充実した幼児教育が受けられるまちだと思
いますか？ 53 79 117 21.3% 31.7% 47.0%

20
留萌は、障がい児に対して充実した発達支援を受け
られるまちだと思いますか？ 36 65 127 15.8% 28.5% 55.7%

[ 調査票 １ ]　市民の満足度調査     

　（　設　問　順　）

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目
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平成28年度市民アンケート

（件） （％）

[ 調査票 １ ]　市民の満足度調査     

　（　設　問　順　）

思う 普通 思わない 思う 普通 思わない

21
留萌は、社会教育環境が充実していると思います
か？ 34 92 128 13.4% 36.2% 50.4%

22
留萌は、手軽に楽しめる観光･レジャーやイベント
を楽しむ機会があると思いますか？ 54 45 198 18.2% 15.1% 66.7%

23
留萌は、外国の人々と交流する機会があると思いま
すか？ 19 44 207 7.0% 16.3% 76.7%

24
あなたは、留萌の文化･歴史を大切にしたいと思い
ますか？ 221 44 26 75.9% 15.2% 8.9%

25
留萌は、郷土文化や歴史が充分に伝承されていると
思いますか？ 74 86 108 27.6% 32.1% 40.3%

26
留萌は、海や山など自然と調和がとれたまちだと思
いますか？ 210 49 40 70.2% 16.4% 13.4%

27
留萌は、公園の緑地、広場、子どもの遊び場などが
充実していると思いますか？ 83 54 154 28.5% 18.6% 52.9%

28
留萌は、港を活かしたまちづくりが進められている
と思いますか？ 62 58 165 21.8% 20.3% 57.9%

29
あなたは、市役所の仕事が能率的に行われていると
思いますか？ 51 76 126 20.2% 30.0% 49.8%

30
留萌市は、健全な財政運営をしていると思います
か？ 56 75 130 21.5% 28.7% 49.8%

31
留萌の広報紙は、読みやすくわかりやすいと思いま
すか？ 164 86 39 56.7% 29.8% 13.5%

32
留萌は、市民の声が市政に反映される機会があると
思いますか？ 42 89 133 15.9% 33.7% 50.4%

33
留萌は、市政の情報がわかりやすく･タイミングよ
く提供されていると思いますか？ 61 86 119 22.9% 32.4% 44.7%

感じる 普通 感じない 感じる 普通 感じない

34 あなたは、留萌の商店街に魅力を感じますか？ 19 18 263 6.3% 6.0% 87.7%

35
留萌は、市民が互いに助け合って生活しているまち
だと感じますか？ 81 71 136 28.1% 24.7% 47.2%

36
留萌は、清潔・安全で暮らしやすいまちだと感じま
すか？ 112 92 90 38.1% 31.3% 30.6%

37 留萌は、子育てしやすいまちだと感じますか？ 61 93 112 22.9% 35.0% 42.1%

38 あなたは、留萌港に魅力や親しみを感じますか？ 67 58 169 22.8% 19.7% 57.5%

気をつけている 普通 気をつけていない 気をつけている 普通 気をつけていない

39 あなたは、健康管理に気をつけていますか？ 258 31 9 86.6% 10.4% 3.0%

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目
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平成28年度市民アンケート

（件） （％）

[ 調査票 １ ]　市民の満足度調査     

　（　設　問　順　）

感じている 普通 感じていない 感じている 普通 感じていない

40
あなたは、高齢者や障がい者がいきがいをもって暮
らしていると感じていますか？ 54 94 142 18.6% 32.4% 49.0%

41
留萌の観光に対する気運が高まっていると感じてい
ますか？ 42 58 212 13.5% 18.6% 67.9%

している 普通 していない している 普通 していない

42
あなたは、地元産品であることを意識して買い物を
していますか？ 194 48 82 59.9% 14.8% 25.3%

取組んでいる 普通 取組んでいない 取組んでいる 普通 取組んでいない

43
あなたは、芸術･文化・スポーツなどに取組んでい
ますか？ 103 57 164 31.8% 17.6% 50.6%

準備している 普通 準備していない 準備している 普通 準備していない

44 あなたは、非常用持出袋を準備していますか？ 98 15 210 30.3% 4.7% 65.0%

理解している 普通 理解していない 理解している 普通 理解していない

45
あなたは、税や使用料などの市民負担について、理
解していますか？ 146 58 115 45.8% 18.1% 36.1%

信頼している 普通 信頼していない 信頼している 普通 信頼していない

46 あなたは、留萌市役所や職員を信頼していますか？ 131 81 96 42.5% 26.3% 31.2%

不安等感じない 普通 不安等感じる 不安等感じない 普通 不安等感じる

47
あなたは、現在の暮らしに不安や心配を感じていま
すか？ 51 54 217 15.8% 16.8% 67.4%

48
あなたは、老後の暮らしに不安や心配を感じます
か？ 33 31 256 10.3% 9.7% 80.0%

聞いている 聞いていない 聞いている 聞いていない

49 あなたは、「ＦＭもえる」を聞いていますか？ 82 244 25.2% 74.8%

50
あなたは、「ＦＭもえる」の午前８時０５分から８時１０分に
放送している「留萌市情報プラザ」を聞いていますか？ 26 294 8.1% 91.9%

51
あなたは、「ＦＭもえる」の午後５時０５分から５時１０分に
放送している「留萌市情報プラザ」を聞いていますか？ 17 304 5.3% 94.7%

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目

調　　査　　項　　目
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1 あなたは、健康管理に気をつけていますか？ 86.6% 84.4%

2 あなたは、留萌の文化･歴史を大切にしたいと思いますか？ 75.9% 65.6%

3 留萌は、ごみを減らしリサイクルに努めているまちだと思いますか？ 71.6% 70.0%

4 留萌は、海や山など自然と調和がとれたまちだと思いますか？ 70.2% 69.4%

5 あなたは、地元産品であることを意識して買い物をしていますか？ 59.9% 59.6%

6 留萌の広報紙は、読みやすくわかりやすいと思いますか？ 56.7% 53.6%

7 留萌の生活道路は、日常を生活するうえで必要最小限の除雪がされていると思いますか？ 47.2% 36.9%

8 あなたは、税や使用料などの市民負担について、理解していますか？ 45.8% 50.2%

9 あなたは、留萌のまちなみ（景観・景色・眺め）はすばらしいと思いますか？ 45.7% 46.7%

10 あなたは、留萌市役所や職員を信頼していますか？ 42.5% 40.9%

11 留萌は、清潔・安全で暮らしやすいまちだと感じますか？ 38.1% 34.5%

12 あなたは、高度な医療を提供する中核病院（市立病院）があることに満足していますか？ 32.1% 30.4%

13 あなたは、芸術･文化・スポーツなどに取組んでいますか？ 31.8% 34.1%

14 あなたは、非常用持出袋を準備していますか？ 30.3% 29.1%

15 あなたは、市役所が行う健康維持や増進のための取組に満足していますか？ 29.2% 31.0%

1 あなたは、まちの中心部ににぎわいがあり、商業・サービス機能が充実していると思いますか？ 91.4% 90.5%

2 あなたは、留萌の商店街に魅力を感じますか？ 87.7% 89.4%

3 あなたは、老後の暮らしに不安や心配を感じますか？ 80.0% 83.3%

4 留萌は、外国の人々と交流する機会があると思いますか？ 76.7% 80.7%

5 留萌は、障がい者が自立して暮らせるまちだと思いますか？ 69.3% 68.9%

6 留萌の観光に対する気運が高まっていると感じていますか？ 67.9% 65.1%

7 あなたは、現在の暮らしに不安や心配を感じていますか？ 67.4% 69.3%

8 留萌は、手軽に楽しめる観光･レジャーやイベントを楽しむ機会があると思いますか？ 66.7% 64.7%

9 留萌は、地域の福祉が充実し、誰もが暮らしやすいまちだと思いますか？ 65.6% 64.1%

10 あなたは、非常用持出袋を準備していますか？ 65.0% 67.9%

11 あなたは、年金・健康保険・生活保護など、現在の社会保障に満足していますか？ 61.0% 60.1%

12 あなたは、小児・救急・周産期など、市立病院をはじめ地域の医療体制に満足していますか？ 58.7% 60.6%

13 留萌は、港を活かしたまちづくりが進められていると思いますか？ 57.9% 65.6%

14 あなたは、留萌港に魅力や親しみを感じますか？ 57.5% 60.6%

15 留萌は、障がい児に対して充実した発達支援を受けられるまちだと思いますか？ 55.7% 48.8%

満足・思う・感じる

調　　査　　項　　目
今年度

市民の満足度調査（ランキング状況）

前年度

前年度
不満・思わない・感じない

今年度
調　　査　　項　　目

- 5 -



市民の満足度調査（グラフ年度比較）
◇　「地域産業の育成と支援」について （単位：％）

思う

28.8 

思う

32.2

思う

26.4

普通

20.5 

普通

21.4

普通

22.7

思わない

50.7 

思わない

46.4

思わない

50.9

25年度 26年度 27年度

思う 28.8 32.2 26.4

普通 20.5 21.4 22.7

思わない 50.7 46.4 50.9

あなたは、市役所が地域の産業を育成し支援していると
思いますか？

感じる

4.0 

感じる

4.1

感じる

2.7

普通

8.0 

普通

9.2

普通

7.9

感じない

88.0 

感じない

86.7

感じない

89.4

25年度 26年度 27年度

感じる 4.0 4.1 2.7

普通 8.0 9.2 7.9

感じない 88.0 86.7 89.4

あなたは、留萌の商店街に魅力を感じますか？

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

◇　「都市機能の充実」について

思う

2.8 

思う

3.8

思う

3.7

普通

7.2 

普通

4.5

普通

5.8

思わない

90.0 

思わない

91.7

思わない

90.5

25年度 26年度 27年度

思う 2.8 3.8 3.7

普通 7.2 4.5 5.8

思わない 90.0 91.7 90.5

あなたは、まちの中心部ににぎわいがあり、商業・
サービス機能が充実していると思いますか？

思う

22.5 

思う

27.4

思う

25.0

普通

24.0 

普通

24.8

普通

31.1

思わない

53.5 

思わない

47.8

思わない

43.9

25年度 26年度 27年度

思う 22.5 27.4 25.0

普通 24.0 24.8 31.1

思わない 53.5 47.8 43.9

留萌は、交通網や道路、橋りょうなどの都市機能が充
実しているまちだと思いますか？

思う

49.2 

思う

47.9

思う

46.7

普通

12.3 

普通

14.6

普通

16.6

思わない

38.5 

思わない

37.5

思わない

36.7

25年度 26年度 27年度

思う 49.2 47.9 46.7

普通 12.3 14.6 16.6

思わない 38.5 37.5 36.7

あなたは、留萌のまちなみ（景観・景色・眺め）はす
ばらしいと思いますか？

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

◇　「地域産業の育成と支援」について （単位：％）

思う

32.2 

思う

26.4

思う

27.6

普通

21.4 

普通

22.7

普通

18.3

思わない

46.4 

思わない

50.9

思わない

54.1

H26年度 H27年度 H28年度

思う 32.2 26.4 27.6

普通 21.4 22.7 18.3

思わない 46.4 50.9 54.1

あなたは、市役所が地域の産業を育成し支援していると
思いますか？

感じる

4.1 

感じる

2.7

感じる

6.3

普通

9.2 

普通

7.9

普通

6.0

感じない

86.7 

感じない

89.4

感じない

87.7

H26年度 H27年度 H28年度

感じる 4.1 2.7 6.3

普通 9.2 7.9 6.0

感じない 86.7 89.4 87.7

あなたは、留萌の商店街に魅力を感じますか？

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

◇　「都市機能の充実」について

思う

3.8 

思う

3.7

思う

3.4

普通

4.5 

普通

5.8

普通

5.2

思わない

91.7 

思わない

90.5

思わない

91.4

H26年度 H27年度 H28年度

思う 3.8 3.7 3.4

普通 4.5 5.8 5.2

思わない 91.7 90.5 91.4

あなたは、まちの中心部ににぎわいがあり、商業・
サービス機能が充実していると思いますか？

思う

27.4 

思う

25.0

思う

28.3

普通

24.8 

普通

31.1

普通

23.7

思わない

47.8 

思わない

43.9

思わない

48.0

H26年度 H27年度 H28年度

思う 27.4 25.0 28.3

普通 24.8 31.1 23.7

思わない 47.8 43.9 48.0

留萌は、交通網や道路、橋りょうなどの都市機能が充
実しているまちだと思いますか？

思う

47.9 

思う

46.7

思う

45.7

普通

14.6 

普通

16.6

普通

13.6

思わない

37.5 

思わない

36.7

思わない

40.7

H26年度 H27年度 H28年度

思う 47.9 46.7 45.7

普通 14.6 16.6 13.6

思わない 37.5 36.7 40.7

あなたは、留萌のまちなみ（景観・景色・眺め）はす
ばらしいと思いますか？

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度
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◇　「地域コミュニティの育成と支援」について （単位：％）

思う

28.4 

思う

29.7

思う

20.9

普通

21.6 

普通

28.0

普通

31.4

思わない

50.0 

思わない

42.3

思わない

47.7

25年度 26年度 27年度

思う 28.4 29.7 20.9

普通 21.6 28.0 31.4

思わない 50.0 42.3 47.7

留萌は、市民のまちづくり活動への参加機会があると思

いますか？

思う

22.9 

思う

30.6

思う

17.9

普通

26.4 

普通

21.4

普通

27.5

思わない

50.7 

思わない

48.0

思わない

54.6

25年度 26年度 27年度

思う 22.9 30.6 17.9

普通 26.4 21.4 27.5

思わない 50.7 48.0 54.6

あなたは、市役所が地域コミュニティ（町内会）の育成

や支援を行っていると思いますか？

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

◇　「安心できる地域医療の充実」について

満足

36.9

満足

33.5

満足

30.4

普通

33.0

普通

30.6

普通

28.4

不満

30.1

不満

35.9

不満

41.2

25年度 26年度 27年度

満足 36.9 33.5 30.4

普通 33.0 30.6 28.4

不満 30.1 35.9 41.2

あなたは、高度な医療を提供する中核病院（市立病院）

があることに満足していますか？

満足

19.8

満足

13.9

満足

14.5

普通

31.4

普通

24.1

普通

24.9

不満

48.8

不満

62.0

不満

60.6

25年度 26年度 27年度

満足 19.8 13.9 14.5

普通 31.4 24.1 24.9

不満 48.8 62.0 60.6

あなたは、小児・救急・周産期など、市立病院をはじめ地
域の医療体制に満足していますか？

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

◇　「健康の増進と維持」について

満足

27.8 

満足

39.6

満足

31.0

普通

60.9 

普通

49.1

普通

52.2

不満

11.3 

不満

11.3

不満

16.8

25年度 26年度 27年度

満足 27.8 39.6 31.0

普通 60.9 49.1 52.2

不満 11.3 11.3 16.8

あなたは、市役所が行う健康維持や増進のための取組に満
足していますか？

いる

87.9 

いる

85.6

いる

84.4

普通

8.3 

普通

6.7

普通

8.3

いない

3.8 

いない

7.7

いない

7.3

25年度 26年度 27年度

いる 87.9 85.6 84.4

普通 8.3 6.7 8.3

いない 3.8 7.7 7.3

あなたは、健康管理に気をつけていますか？

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

  

  

  

  

  

  

◇　「地域コミュニティの育成と支援」について （単位：％）

思う

29.7 

思う

20.9

思う

24.5

普通

28.0 

普通

31.4

普通

28.6

思わない

42.3 

思わない

47.7

思わない

46.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 29.7 20.9 24.5

普通 28.0 31.4 28.6

思わない 42.3 47.7 46.9

留萌は、市民のまちづくり活動への参加機会があると

思いますか？

思う

30.6 

思う

17.9

思う

19.6

普通

21.4 

普通

27.5

普通

26.4

思わない

48.0 

思わない

54.6

思わない

54.0

H26年度 H27年度 H28年度

思う 30.6 17.9 19.6

普通 21.4 27.5 26.4

思わない 48.0 54.6 54.0

あなたは、市役所が地域コミュニティ（町内会）の育

成や支援を行っていると思いますか？

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

◇　「健康の増進と維持」について

満足

39.6 

満足

31.0

満足

29.2

普通

49.1 

普通

52.2

普通

53.8

不満

11.3 

不満

16.8

不満

17.0

H26年度 H27年度 H28年度

満足 39.6 31.0 29.2

普通 49.1 52.2 53.8

不満 11.3 16.8 17.0

あなたは、市役所が行う健康維持や増進のための取組に
満足していますか？

いる

85.6 

いる

84.4

いる

86.6

普通

6.7 

普通

8.3

普通

10.4

いない

7.7 

いない

7.3

いない

3.4

H26年度 H27年度 H28年度

いる 85.6 84.4 86.6

普通 6.7 8.3 10.4

いない 7.7 7.3 3.4

あなたは、健康管理に気をつけていますか？

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

◇　「安心できる地域医療の充実」について

満足

33.5

満足

30.4

満足

32.1

普通

30.6

普通

28.4

普通

30.4

不満

35.9

不満

41.2

不満

37.5

H26年度 H27年度 H28年度

満足 33.5 30.4 32.1

普通 30.6 28.4 30.4

不満 35.9 41.2 37.5

あなたは、高度な医療を提供する中核病院（市立病

院）があることに満足していますか？

満足

13.9

満足

14.5

満足

10.6

普通

24.1

普通

24.9

普通

30.7

不満

62.0

不満

60.6

不満

58.7

H26年度 H27年度 H28年度

満足 13.9 14.5 10.6

普通 24.1 24.9 30.7

不満 62.0 60.6 58.7

あなたは、小児・救急・周産期など、市立病院をはじめ
地域の医療体制に満足していますか？

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度
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●

◇　「地域福祉の充実」について （単位：％）

感じる

24.3 

感じる

20.5

感じる

17.9

普通

26.1 

普通

25.8

普通

27.3

感じない

49.6 

感じない

53.7

感じない

54.8

25年度 26年度 27年度

感じる 24.3 20.5 17.9

普通 26.1 25.8 27.3

感じない 49.6 53.7 54.8

留萌は、市民が互いに助け合って生活しているまちだと

感じますか？

思う

9.4 

思う

14.9

思う

13.5

普通

23.7 

普通

23.1

普通

22.4

思わない

66.9 

思わない

62.0

思わない

64.1

25年度 26年度 27年度

思う 9.4 14.9 13.5

普通 23.7 23.1 22.4

思わない 66.9 62.0 64.1

留萌は、地域の福祉が充実し、誰もが暮らしやすいまち

だと思いますか？

感じて

いる
14.1

感じて

いる
18.5

感じて

いる

18.1

普通

33.2 

普通

29.5

普通

31.0

感じていない

52.7 

感じていない

52.0

感じていない

50.9

25年度 26年度 27年度

感じている 14.1 18.5 18.1

普通 33.2 29.5 31.0

感じていない 52.7 52.0 50.9

あなたは、高齢者や障がい者がいきがいをもって暮らし

ていると感じていますか？

26年度

25年度

27年度

思う

4.4 

思う

10.6

思う

10.6

普通

22.9 

普通

19.6

普通

20.5

思わない

72.7 

思わない

69.8

思わない

68.9

25年度 26年度 27年度

思う 4.4 10.6 10.6

普通 22.9 19.6 20.5

思わない 72.7 69.8 68.9

留萌は、障がい者が自立して暮らせるまちだと思います

か？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「地域福祉の充実」について （単位：％）

感じる

20.5 

感じる

17.9

感じる

28.1

普通

25.8 

普通

27.3

普通

24.7

感じない

53.7 

感じない

54.8

感じない

47.2

H26年度 H27年度 H28年度

感じる 20.5 17.9 28.1

普通 25.8 27.3 24.7

感じない 53.7 54.8 47.2

留萌は、市民が互いに助け合って生活しているまちだと

感じますか？

思う

14.9 

思う

13.5

思う

14.0

普通

23.1 

普通

22.4

普通

20.4

思わない

62.0 

思わない

64.1

思わない

65.6

H26年度 H27年度 H28年度

思う 14.9 13.5 14.0

普通 23.1 22.4 20.4

思わない 62.0 64.1 65.6

留萌は、地域の福祉が充実し、誰もが暮らしやすいまち

だと思いますか？

感じて

いる

14.1

感じて

いる
18.5

感じて

いる
18.1

普通

29.5 

普通

31.0

普通

32.4

感じていない

52.0 

感じていない

50.9

感じていない

49.0

H26年度 H27年度 H28年度

感じている 18.5 18.1 18.6

普通 29.5 31.0 32.4

感じていない 52.0 50.9 49.0

あなたは、高齢者や障がい者がいきがいをもって暮らし

ていると感じていますか？

H27年度

H26年度

H28年度

思う

10.6 

思う

10.6

思う

8.5

普通

19.6 

普通

20.5

普通

22.2

思わない

69.8 

思わない

68.9

思わない

69.3

H26年度 H27年度 H28年度

思う 10.6 10.6 8.5

普通 19.6 20.5 22.2

思わない 69.8 68.9 69.3

留萌は、障がい者が自立して暮らせるまちだと思いま

すか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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◇　「社会保障の充実」について （単位：％）

満足

10.0

満足

14.8

満足

12.6

普通

32.1

普通

23.0

普通

27.3

不満

57.9

不満

62.2

不満

60.1

25年度 26年度 27年度

満足 10.0 14.8 12.6

普通 32.1 23.0 27.3

不満 57.9 62.2 60.1

あなたは、年金・健康保険・生活保護など、現在の社会保
障に満足していますか？

感じない

7.6

感じない

9.9

感じない

8.2

普通

9.9

普通

5.1

普通

8.5

感じる

82.5

感じる

85.0

感じる

83.3

25年度 26年度 27年度

感じない 7.6 9.9 8.2

普通 9.9 5.1 8.5

感じる 82.5 85.0 83.3

あなたは、老後の暮らしに不安や心配を感じますか？

感じない

8.8

感じない

14.8

感じない

14.5

普通

14.1

普通

11.4

普通

16.2

感じる

77.1

感じる

73.8

感じる

69.3

25年度 26年度 27年度

感じない 8.8 14.8 14.5

普通 14.1 11.4 16.2

感じる 77.1 73.8 69.3

あなたは、現在の暮らしに不安や心配を感じています

か？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「地産地消と一次産業の推進」について

思う

33.8

思う

33.8

思う

24.0

普通

20.1

普通

20.6

普通

26.2

思わない

46.1

思わない

45.6

思わない

49.8

25年度 26年度 27年度

思う 33.8 33.8 24.0

普通 20.1 20.6 26.2

思わない 46.1 45.6 49.8

留萌は、地産地消が推進されていると思いますか？

いる

62.6

いる

58.3

いる

59.6

普通

12.3

普通

16.6

普通

13.1

いない

25.1

いない

25.1

いない

27.3

25年度 26年度 27年度

いる 62.6 58.3 59.6

普通 12.3 16.6 13.1

いない 25.1 25.1 27.3

あなたは、地元産品であることを意識して買い物をして
いますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「社会保障の充実」について （単位：％）

満足

14.8

満足

12.6

満足

11.8

普通

23.0

普通

27.3

普通

27.2

不満

62.2

不満

60.1

不満

61.0

H26年度 H27年度 H28年度

満足 14.8 12.6 11.8

普通 23.0 27.3 27.2

不満 62.2 60.1 61.0

あなたは、年金・健康保険・生活保護など、現在の社会
保障に満足していますか？

感じない

9.9

感じない

8.2

感じない

10.3

普通

5.1

普通

8.5

普通

9.7

感じる

85.0

感じる

83.3

感じる

80.0

H26年度 H27年度 H28年度

感じない 9.9 8.2 10.3

普通 5.1 8.5 9.7

感じる 85.0 83.3 80.0

あなたは、老後の暮らしに不安や心配を感じますか？

感じない

14.8

感じない

14.5

感じない

15.8

普通

11.4

普通

16.2

普通

16.8

感じる

73.8

感じる

69.3

感じる

67.4

H26年度 H27年度 H28年度

感じない 14.8 14.5 15.8

普通 11.4 16.2 16.8

感じる 73.8 69.3 67.4

あなたは、現在の暮らしに不安や心配を感じています

か？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「地産地消と一次産業の推進」について

思う

33.8

思う

24.0

思う

28.4

普通

20.6

普通

26.2

普通

19.8

思わない

45.6

思わない

49.8

思わない

51.8

H26年度 H27年度 H28年度

思う 33.8 24.0 28.4

普通 20.6 26.2 19.8

思わない 45.6 49.8 51.8

留萌は、地産地消が推進されていると思いますか？

いる

58.3

いる

59.6

いる

59.9

普通

16.6

普通

13.1

普通

14.8

いない

25.1

いない

27.3

いない

25.3

H26年度 H27年度 H28年度

いる 58.3 59.6 59.9

普通 16.6 13.1 14.8

いない 25.1 27.3 25.3

あなたは、地元産品であることを意識して買い物をし
ていますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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●
◇　「エネルギーの有効利用」について

思う

23.3

思う

21.1

思う

17.1

普通

34.3

普通

31.1

普通

34.8

思わない

42.4

思わない

47.8

思わない

48.1

25年度 26年度 27年度

思う 23.3 21.1 17.1

普通 34.3 31.1 34.8

思わない 42.4 47.8 48.1

留萌は、エネルギーや資源の有効利用や節約をしている
と思いますか？

26年度

25年度

27年度

◇　「市民生活の基盤づくり」について

思う

26.8

思う

35.9

思う

36.9

普通

12.8

普通

12.2

普通

15.3

思わない

60.4

思わない

51.9

思わない

47.8

25年度 26年度 27年度

思う 26.8 35.9 36.9

普通 12.8 12.2 15.3

思わない 60.4 51.9 47.8

留萌の生活道路は、日常を生活するうえで必要最小限の
除雪がされていると思いますか？

感じる

32.1

感じる

32.4

感じる

34.5

普通

27.6

普通

29.3

普通

29.1

感じない

40.3

感じない

38.3

感じない

36.4

25年度 26年度 27年度

感じる 32.1 32.4 34.5

普通 27.6 29.3 29.1

感じない 40.3 38.3 36.4

留萌は、清潔・安全で暮らしやすいまちだと感じます

か？

思う

31.0

思う

31.4

思う

30.8

普通

36.6

普通

33.6

普通

36.1

思わない

32.4

思わない

35.0

思わない

33.1

25年度 26年度 27年度

思う 31.0 31.4 30.8

普通 36.6 33.6 36.1

思わない 32.4 35.0 33.1

留萌は、火災や事故などに備えがあり、安心できるまち
だと思いますか？

26年度

25年度

27年度

思う

68.1

思う

75.4

思う

70.0

普通

14.6

普通

12.3

普通

15.2

思わ

ない
17.3

思わ

ない

12.3

思わ

ない
14.8

25年度 26年度 27年度

思う 68.1 75.4 70.0

普通 14.6 12.3 15.2

思わない 17.3 12.3 14.8

留萌は、ごみを減らしリサイクルに努めているまちだと
思いますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「地産地消と一次産業の推進」について

思う

33.8

思う

24.0

思う

28.4

普通

20.6

普通

26.2

普通

19.8

思わない

45.6

思わない

49.8

思わない

51.8

H26年度 H27年度 H28年度

思う 33.8 24.0 28.4

普通 20.6 26.2 19.8

思わない 45.6 49.8 51.8

留萌は、地産地消が推進されていると思いますか？

いる

58.3

いる

59.6

いる

59.9

普通

16.6

普通

13.1

普通

14.8

いない

25.1

いない

27.3

いない

25.3

H26年度 H27年度 H28年度

いる 58.3 59.6 59.9

普通 16.6 13.1 14.8

いない 25.1 27.3 25.3

あなたは、地元産品であることを意識して買い物をし
ていますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「エネルギーの有効利用」について （単位：％）

思う

21.1

思う

17.1

思う

18.9

普通

31.1

普通

34.8

普通

29.2

思わない

47.8

思わない

48.1

思わない

51.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 21.1 17.1 18.9

普通 31.1 34.8 29.2

思わない 47.8 48.1 51.9

留萌は、エネルギーや資源の有効利用や節約をしてい
ると思いますか？

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「市民生活の基盤づくり」について

思う

35.9

思う

36.9

思う

47.2

普通

12.2

普通

15.3

普通

15.4

思わない

51.9

思わない

47.8

思わない

37.4

H26年度 H27年度 H28年度

思う 35.9 36.9 47.2

普通 12.2 15.3 15.4

思わない 51.9 47.8 37.4

留萌の生活道路は、日常を生活するうえで必要最小限
の除雪がされていると思いますか？

感じる

32.4

感じる

34.5

感じる

38.1

普通

29.3

普通

29.1

普通

31.3

感じない

38.3

感じない

36.4

感じない

30.6

H26年度 H27年度 H28年度

感じる 32.4 34.5 38.1

普通 29.3 29.1 31.3

感じない 38.3 36.4 30.6

留萌は、清潔・安全で暮らしやすいまちだと感じます

か？

思う

31.4

思う

30.8

思う

26.4

普通

33.6

普通

36.1

普通

36.4

思わない

35.0

思わない

33.1

思わない

37.2

H26年度 H27年度 H28年度

思う 31.4 30.8 26.4

普通 33.6 36.1 36.4

思わない 35.0 33.1 37.2

留萌は、火災や事故などに備えがあり、安心できるま
ちだと思いますか？

H27年度

H26年度

H28年度

思う

75.4

思う

70.0

思う

71.6

普通

12.3

普通

15.2

普通

12.7

思わ

ない

17.3

思わ

ない
12.3

思わ

ない

14.8

H26年度 H27年度 H28年度

思う 75.4 70.0 71.6

普通 12.3 15.2 12.7

思わない 12.3 14.8 15.7

留萌は、ごみを減らしリサイクルに努めているまちだ
と思いますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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●
◇　「災害に強い地域づくり」について 　◇　「税などの負担」について （単位：％）

準備している

27.5 

準備している

25.8

準備している

29.1

普通

3.1 

普通

2.5

普通

3.0

準備していない

69.4 

準備していない

71.7

準備していない

67.9

25年度 26年度 27年度

準備している 27.5 25.8 29.1

普通 3.1 2.5 3.0

準備していない 69.4 71.7 67.9

あなたは、非常用持出袋を準備していますか？

理解している

52.1 

理解している

48.2

理解している

50.2

普通

17.6 

普通

16.7

普通

15.9

理解して

いない

30.3

理解して

いない

35.1

理解して

いない

33.9

25年度 26年度 27年度

理解している 52.1 48.2 50.2

普通 17.6 16.7 15.9

理解していない 30.3 35.1 33.9

あなたは、税や使用料などの市民負担について、理解し
ていますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「子どもの育成と支援」について （単位：％）

思う

15.5

思う

25.1

思う

22.5

普通

33.7

普通

30.7

普通

33.4

思わない

50.8

思わない

44.2

思わない

44.1

25年度 26年度 27年度

思う 15.5 25.1 22.5

普通 33.7 30.7 33.4

思わない 50.8 44.2 44.1

留萌は、充実した幼児教育が受けられるまちだと思いま
すか？

思う

25.7

思う

29.5

思う

23.7

普通

36.8

普通

36.4

普通

36.9

思わない

37.5

思わない

34.1

思わない

39.4

25年度 26年度 27年度

思う 25.7 29.5 23.7

普通 36.8 36.4 36.9

思わない 37.5 34.1 39.4

留萌は、地域ぐるみで子どもを育成し、支援しているま
ちだと思いますか？

感じる

15.8

感じる

19.5

感じる

22.2

普通

36.2

普通

33.3

普通

28.9

感じない

48.0

感じない

47.2

感じない

48.9

25年度 26年度 27年度

感じる 15.8 19.5 22.2

普通 36.2 33.3 28.9

感じない 48.0 47.2 48.9

留萌は、子育てしやすいまちだと感じますか？

26年度

25年度

27年度

思う

14.3

思う

21.5

思う

17.6

普通

31.4

普通

33.8

普通

33.6

思わない

54.3

思わない

44.7

思わない

48.8

25年度 26年度 27年度

思う 14.3 21.5 17.6

普通 31.4 33.8 33.6

思わない 54.3 44.7 48.8

留萌は、障がい児に対して充実した発達支援を受けられ
るまちだと思いますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「災害に強い地域づくり」について 　◇　「税などの負担」について （単位：％）

準備している

25.8 

準備している

29.1

準備している

30.3

普通

2.5 

普通

3.0

普通

4.7

準備していな

い

71.7 

準備していな

い

67.9

準備していな

い

65.0

H26年

度

H27年

度

H28年

度

準備している 25.8 29.1 30.3

普通 2.5 3.0 4.7

準備していない 71.7 67.9 65.0

あなたは、非常用持出袋を準備していますか？

理解している

48.2 

理解している

50.2

理解している

45.8

普通

16.7 

普通

15.9

普通

18.1

理解して

いない

30.3

理解して

いない

35.1

理解して

いない

33.9

H26年

度

H27年

度

H28年

度

理解している 48.2 50.2 45.8

普通 16.7 15.9 18.1

理解していない 35.1 33.9 36.1

あなたは、税や使用料などの市民負担について、理解
していますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「子どもの育成と支援」について （単位：％）

思う

25.1

思う

22.5

思う

21.3

普通

30.7

普通

33.4

普通

31.7

思わない

44.2

思わない

44.1

思わない

47.0

H26年度 H27年度 H28年度

思う 25.1 22.5 21.3

普通 30.7 33.4 31.7

思わない 44.2 44.1 47.0

留萌は、充実した幼児教育が受けられるまちだと思い
ますか？

思う

29.5

思う

23.7

思う

28.2

普通

36.4

普通

36.9

普通

32.9

思わない

34.1

思わない

39.4

思わない

38.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 29.5 23.7 28.2

普通 36.4 36.9 32.9

思わない 34.1 39.4 38.9

留萌は、地域ぐるみで子どもを育成し、支援している
まちだと思いますか？

感じる

19.5

感じる

22.2

感じる

22.9

普通

33.3

普通

28.9

普通

35.0

感じない

47.2

感じない

48.9

感じない

42.1

H26年度 H27年度 H28年度

感じる 19.5 22.2 22.9

普通 33.3 28.9 35.0

感じない 47.2 48.9 42.1

留萌は、子育てしやすいまちだと感じますか？

H27年度

H26年度

H28年度

思う

21.5

思う

17.6

思う

15.8

普通

33.8

普通

33.6

普通

28.5

思わない

44.7

思わない

48.8

思わない

55.7

H26年度 H27年度 H28年度

思う 21.5 17.6 15.8

普通 33.8 33.6 28.5

思わない 44.7 48.8 55.7

留萌は、障がい児に対して充実した発達支援を受けら
れるまちだと思いますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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●
◇　「社会教育の充実」について （単位：％）

思う

12.2

思う

17.0

思う

12.3

普通

34.0

普通

34.4

普通

33.5

思わない

53.8

思わない

48.6

思わない

54.2

25年度 26年度 27年度

思う 12.2 17.0 12.3

普通 34.0 34.4 33.5

思わない 53.8 48.6 54.2

留萌は、社会教育環境が充実していると思いますか？

いる

33.3

いる

33.9

いる

34.1

普通

13.4

普通

13.3

普通

15.7

いない

53.3

いない

52.8

いない

50.2

25年度 26年度 27年度

いる 33.3 33.9 34.1

普通 13.4 13.3 15.7

いない 53.3 52.8 50.2

あなたは、芸術･文化・スポーツなどに取組んでいます
か？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「郷土文化・歴史の伝承」について （単位：％）

思う

26.5

思う

24.8

思う

22.6

普通

33.4

普通

33.1

普通

33.4

思わない

40.1

思わない

42.1

思わない

44.0

25年度 26年度 27年度

思う 26.5 24.8 22.6

普通 33.4 33.1 33.4

思わない 40.1 42.1 44.0

留萌は、郷土文化や歴史が充分に伝承されていると思い
ますか？

思う

73.5

思う

71.7

思う

65.6

普通

13.9

普通

18.4

普通

21.7

思わない

12.6

思わない

9.9

思わない

12.7

25年度 26年度 27年度

思う 73.5 71.7 65.6

普通 13.9 18.4 21.7

思わない 12.6 9.9 12.7

あなたは、留萌の文化･歴史を大切にしたいと思います
か？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「魅力の再発見と創造」について （単位：％）

思う

7.0

思う

9.3

思う

6.3

普通

14.9

普通

13.1

普通

13.0

思わない

78.1

思わない

77.6

思わない

80.7

25年度 26年度 27年度

思う 7.0 9.3 6.3

普通 14.9 13.1 13.0

思わない 78.1 77.6 80.7

留萌は、外国の人々と交流する機会があると思います
か？

思う

21.1

思う

22.3

思う

19.8

普通

17.0

普通

15.7

普通

15.5

思わない

61.9

思わない

62.0

思わない

64.7

25年度 26年度 27年度

思う 21.1 22.3 19.8

普通 17.0 15.7 15.5

思わない 61.9 62.0 64.7

留萌は、手軽に楽しめる観光･レジャーやイベントを楽

しむ機会があると思いますか？

感じて

いる
18.6

感じて

いる
16.4

感じて

いる

13.5

普通

18.9

普通

19.7

普通

21.4

感じていない

62.5

感じていない

63.9

感じていない

65.1

25年度 26年度 27年度

感じている 18.6 16.4 13.5

普通 18.9 19.7 21.4

感じていない 62.5 63.9 65.1

留萌の観光に対する気運が高まっていると感じています

か？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「社会教育の充実」について （単位：％）

思う

17.0

思う

12.3

思う

13.4

普通

34.4

普通

33.5

普通

36.2

思わない

48.6

思わない

54.2

思わない

50.4

H26年度 H27年度 H28年度

思う 17.0 12.3 13.4

普通 34.4 33.5 36.2

思わない 48.6 54.2 50.4

留萌は、社会教育環境が充実していると思いますか？

いる

33.9

いる

34.1

いる

31.8

普通

13.3

普通

15.7

普通

17.6

いない

52.8

いない

50.2

いない

50.6

H26年度 H27年度 H28年度

いる 33.9 34.1 31.8

普通 13.3 15.7 17.6

いない 52.8 50.2 50.6

あなたは、芸術･文化・スポーツなどに取組んでいます
か？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「魅力の再発見と創造」について （単位：％）

思う

9.3

思う

6.3

思う

7.0

普通

13.1

普通

13.0

普通

16.3

思わない

77.6

思わない

80.7

思わない

76.7

H26年度 H27年度 H28年度

思う 9.3 6.3 7.0

普通 13.1 13.0 16.3

思わない 77.6 80.7 76.7

留萌は、外国の人々と交流する機会があると思います
か？

思う

22.3

思う

19.8

思う

18.2

普通

15.7

普通

15.5

普通

15.1

思わない

62.0

思わない

64.7

思わない

66.7

H26年度 H27年度 H28年度

思う 22.3 19.8 18.2

普通 15.7 15.5 15.1

思わない 62.0 64.7 66.7

留萌は、手軽に楽しめる観光･レジャーやイベントを楽
しむ機会があると思いますか？

感じて

いる
18.6

感じて

いる

16.4

感じて

いる
13.5

普通

19.7

普通

21.4

普通

18.6

感じていない

63.9

感じていない

65.1

感じていない

67.9

H26年度 H27年度 H28年度

感じている 16.4 13.5 13.5

普通 19.7 21.4 18.6

感じていない 63.9 65.1 67.9

留萌の観光に対する気運が高まっていると感じています

か？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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◇　「郷土文化・歴史の伝承」について （単位：％）

思う

26.5

思う

24.8

思う

22.6

普通

33.4

普通

33.1

普通

33.4

思わない

40.1

思わない

42.1

思わない

44.0

25年度 26年度 27年度

思う 26.5 24.8 22.6

普通 33.4 33.1 33.4

思わない 40.1 42.1 44.0

留萌は、郷土文化や歴史が充分に伝承されていると思い
ますか？

思う

73.5

思う

71.7

思う

65.6

普通

13.9

普通

18.4

普通

21.7

思わない

12.6

思わない

9.9

思わない

12.7

25年度 26年度 27年度

思う 73.5 71.7 65.6

普通 13.9 18.4 21.7

思わない 12.6 9.9 12.7

あなたは、留萌の文化･歴史を大切にしたいと思います
か？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「自然環境の保護と緑の整備」について

思う

23.4

思う

22.0

思う

19.9

普通

23.4

普通

21.0

普通

23.0

思わない

53.2

思わない

57.0

思わない

57.1

25年度 26年度 27年度

思う 23.4 22.0 19.9

普通 23.4 21.0 23.0

思わない 53.2 57.0 57.1

留萌は、公園の緑地、広場、子どもの遊び場などが充実

していると思いますか？

思う

69.6

思う

67.9

思う

69.4

普通

15.4

普通

19.5

普通

17.8

思わ

ない
15.0 

思わ

ない
12.6

思わ

ない
12.8

25年度 26年度 27年度

思う 69.6 67.9 69.4

普通 15.4 19.5 17.8

思わない 15.0 12.6 12.8

留萌は、海や山など自然と調和がとれたまちだと思いま
すか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「港を活かしたまちづくり」について （単位：％）

思う

17.4 

思う

19.4 

思う

16.0 

普通

17.8

普通

17.9

普通

18.4

思わない

64.8

思わない

62.7

思わない

65.6

25年度 26年度 27年度

思う 17.4 19.4 16.0

普通 17.8 17.9 18.4

思わない 64.8 62.7 65.6

留萌は、港を活かしたまちづくりが進められていると思
いますか？

感じる

20.9

感じる

18.6

感じる

18.6

普通

20.2

普通

23.5

普通

20.8

感じない

58.9

感じない

57.9

感じない

60.6

25年度 26年度 27年度

感じる 20.9 18.6 18.6

普通 20.2 23.5 20.8

感じない 58.9 57.9 60.6

あなたは、留萌港に魅力や親しみを感じますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「郷土文化・歴史の伝承」について （単位：％）

思う

24.8

思う

22.6

思う

27.6

普通

33.1

普通

33.4

普通

32.1

思わない

42.1

思わない

44.0

思わない

40.3

H26年度 H27年度 H28年度

思う 24.8 22.6 27.6

普通 33.1 33.4 32.1

思わない 42.1 44.0 40.3

留萌は、郷土文化や歴史が充分に伝承されていると思
いますか？

思う

71.7

思う

65.6

思う

75.9

普通

18.4

普通

21.7

普通

15.2

思わない

9.9

思わない

12.7

思わない

8.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 71.7 65.6 75.9

普通 18.4 21.7 15.2

思わない 9.9 12.7 8.9

あなたは、留萌の文化･歴史を大切にしたいと思います
か？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「自然環境の保護と緑の整備」について

思う

22.0

思う

19.9

思う

28.5

普通

21.0

普通

23.0

普通

18.6

思わない

57.0

思わない

57.1

思わない

52.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 22.0 19.9 28.5

普通 21.0 23.0 18.6

思わない 57.0 57.1 52.9

留萌は、公園の緑地、広場、子どもの遊び場などが充

実していると思いますか？

思う

67.9

思う

69.4

思う

70.2

普通

19.5

普通

17.8

普通

16.4

思わ

ない

15.0 

思わ

ない
12.6

思わ

ない

12.8

H26年度 H27年度 H28年度

思う 67.9 69.4 70.2

普通 19.5 17.8 16.4

思わない 12.6 12.8 13.4

留萌は、海や山など自然と調和がとれたまちだと思い
ますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「港を活かしたまちづくり」について

思う

19.4 

思う

16.0 

思う

21.8 

普通

17.9

普通

18.4

普通

20.3

思わない

62.7

思わない

65.6

思わない

57.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 19.4 16.0 21.8

普通 17.9 18.4 20.3

思わない 62.7 65.6 57.9

留萌は、港を活かしたまちづくりが進められていると思
いますか？

感じる

18.6

感じる

18.6

感じる

22.8

普通

23.5

普通

20.8

普通

19.7

感じない

57.9

感じない

60.6

感じない

57.5

H26年度 H27年度 H28年度

感じる 18.6 18.6 22.8

普通 23.5 20.8 19.7

感じない 57.9 60.6 57.5

あなたは、留萌港に魅力や親しみを感じますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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◇　「信頼される市役所づくり」について

思う

23.9

思う

27.8

思う

19.3

普通

27.6

普通

26.3

普通

32.1

思わない

48.5

思わない

45.9

思わない

48.6

25年度 26年度 27年度

思う 23.9 27.8 19.3

普通 27.6 26.3 32.1

思わない 48.5 45.9 48.6

留萌は、市民の声が市政に反映される機会があると思い
ますか？

思う

56.4

思う

57.2

思う

53.6

普通

30.7

普通

31.5

普通

30.5

思わ

ない
12.9

思わ

ない
11.3

思わ

ない
15.9

25年度 26年度 27年度

思う 56.4 57.2 53.6

普通 30.7 31.5 30.5

思わない 12.9 11.3 15.9

留萌の広報誌は、読みやすくわかりやすいと思います
か？

信頼している

38.1

信頼している

41.8

信頼している

40.9

普通

33.3

普通

32.0

普通

29.7

信頼して

いない

28.6

信頼して

いない

26.2

信頼して

いない

29.4

25年度 26年度 27年度

信頼している 38.1 41.8 40.9

普通 33.3 32.0 29.7

信頼していない 28.6 26.2 29.4

あなたは、留萌市役所や職員を信頼していますか？

26年度

25年度

27年度

思う

22.3

思う

25.5

思う

19.5

普通

37.9

普通

34.6

普通

33.5

思わない

39.8

思わない

39.9

思わない

47.0

25年度 26年度 27年度

思う 22.3 25.5 19.5

普通 37.9 34.6 33.5

思わない 39.8 39.9 47.0

留萌は、市政の情報がわかりやすく、タイミングよく提
供されていると思いますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「能率の良い市役所づくり」について （単位：％）

思う

18.8

思う

22.9

思う

18.4

普通

32.2

普通

30.8

普通

38.6

思わない

49.0

思わない

46.3

思わない

43.0

25年度 26年度 27年度

思う 18.8 22.9 18.4

普通 32.2 30.8 38.6

思わない 49.0 46.3 43.0

あなたは、市役所の仕事が能率的に行われていると思い
ますか？

思う

23.1

思う

23.4

思う

26.7

普通

25.9

普通

26.6

普通

24.0

思わない

51.0

思わない

50.0

思わない

49.3

25年度 26年度 27年度

思う 23.1 23.4 26.7

普通 25.9 26.6 24.0

思わない 51.0 50.0 49.3

留萌市は、健全な財政運営をしていると思いますか？

26年度

25年度

27年度

26年度

25年度

27年度

◇　「能率の良い市役所づくり」について （単位：％）

思う

22.9

思う

18.4

思う

20.2

普通

30.8

普通

38.6

普通

30.0

思わない

46.3

思わない

43.0

思わない

49.8

H26年度 H27年度 H28年度

思う 22.9 18.4 20.2

普通 30.8 38.6 30.0

思わない 46.3 43.0 49.8

あなたは、市役所の仕事が能率的に行われていると思い
ますか？

思う

23.4

思う

26.7

思う

21.5

普通

26.6

普通

24.0

普通

28.7

思わない

50.0

思わない

49.3

思わない

49.8

H26年度 H27年度 H28年度

思う 23.4 26.7 21.5

普通 26.6 24.0 28.7

思わない 50.0 49.3 49.8

留萌市は、健全な財政運営をしていると思いますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

◇　「信頼される市役所づくり」について

思う

27.8

思う

19.3

思う

15.9

普通

26.3

普通

32.1

普通

33.7

思わない

45.9

思わない

48.6

思わない

50.4

H26年度 H27年度 H28年度

思う 27.8 19.3 15.9

普通 26.3 32.1 33.7

思わない 45.9 48.6 50.4

留萌は、市民の声が市政に反映される機会があると思
いますか？

思う

57.2

思う

53.6

思う

56.7

普通

31.5

普通

30.5

普通

29.8

思わ

ない
12.9

思わ

ない

11.3

思わ

ない

15.9

H26年度 H27年度 H28年度

思う 57.2 53.6 56.7

普通 31.5 30.5 29.8

思わない 11.3 15.9 13.5

留萌の広報誌は、読みやすくわかりやすいと思います
か？

信頼している

41.8

信頼している

40.9

信頼している

42.5

普通

32

普通

29.7

普通

26.3

信頼して

いない

28.6

信頼して

いない

26.2

信頼して

いない

29.4

H26年

度

H27年

度

H28年

度

信頼している 41.8 40.9 42.5

普通 32 29.7 26.3

信頼していない 26.2 29.4 31.2

あなたは、留萌市役所や職員を信頼していますか？

H27年度

H26年度

H28年度

思う

25.5

思う

19.5

思う

22.9

普通

34.6

普通

33.5

普通

32.4

思わない

39.9

思わない

47

思わない

44.7

H26年度 H27年度 H28年度

思う 25.5 19.5 22.9

普通 34.6 33.5 32.4

思わない 39.9 47 44.7

留萌は、市政の情報がわかりやすく、タイミングよく
提供されていると思いますか？

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度

H27年度

H26年度

H28年度
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優 先 度 調 査

[ 調査２ ]

 
 
◎ 結果概要について 
 
◆ 優先度調査 

 優先度で割合が高いのは、「信頼される医療サービスの提供（53.2％）」が昨年度に引

き続き50%を超えたほか、「にぎわいのある中心市街地の再生（47.7％）」「効率的な除

排雪（45.0％）」「地域医療の充実（44.1％）」「高齢者福祉の充実（43.5％）」新た

な観光・イベントの創造（43.5％）」「地場産品の消費拡大（42.6％）」「予防や健康づ

くりの推進（42.0％）」「公園・緑地の管理（41.4％）」「雇用・労働の確保

（41.1％）」「総合的な防災体制の確立（40.5％）」が高い割合となっている。 
年度の調査は、昨年度の調査と同様に市民の視点で市の仕事の優先度を記載していただく
「優先度調査」を実施した。 
 
 優先度で割合が高いのは、「にぎわいのある中心市街地の再生（53.2％）」「信頼され
る医療サービスの提供（53.2％）」「効率的な除排雪（52.8％）」が50%を超えたほか、
「地場産品の消費拡大（49.2％）」「雇用・労働の確保（47.2％）」「子育て支援
43.5％」「魅力ある商店街の再生（43.2％）」「地域医療の充実（42.9％）」「高齢者
福祉の充実（42.5％）」が高い割合となっている。 
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53.2% 

47.7% 

45.0% 

44.1% 

43.5% 

43.5% 

42.6% 

42.0% 

41.4% 

41.1% 

40.5% 

39.3% 

39.0% 

38.7% 

38.4% 

35.4% 

35.4% 

35.4% 

33.9% 

33.0% 

32.7% 

32.7% 

31.2% 

30.6% 

30.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

信頼される医療サービスの提供 

にぎわいのある中心市街地の再生 

効率的な除排雪 

地域医療の充実 

高齢者福祉の充実 

新たな観光・イベントの創造 

地場産品の消費拡大 

予防や健康づくりの推進 

公園・緑地の管理 

雇用・労働の確保 

総合的な防災体制の確立 

子育て支援 

介護予防事業の充実 

後期高齢者医療の安定的運営 

魅力ある商店街の再生 

ごみの減量・資源化 

港の利活用 

心の通いあう窓口応対 

地域福祉の充実 

学校教育の充実 

市民活動の推進 

職員の育成 

エネルギーの有効利用 

「るもい」らしい都市景観づくり 

国民健康保険の安定的運営 

市の仕事の優先度調査（ランキング順） 
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30.3% 

29.7% 

29.4% 

29.1% 

28.2% 

27.9% 

27.9% 

24.0% 

23.7% 

23.4% 

22.2% 

22.2% 

21.6% 

21.0% 

20.4% 

20.1% 

19.8% 

19.2% 

18.6% 

18.0% 

17.4% 

17.4% 

16.8% 

16.8% 

16.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

市民の声の市政への反映 

郷土文化・歴史の伝承 

税・税外収入の確保 

財政の健全化 

生活環境の保全 

既存イベントの継続 

花・街路樹の整備 

消費生活の安全の確保 

学校施設の補修・耐震化 

農業者の確保・育成 

障がい者支援の充実 

社会教育施設の維持管理 

水道水の安定供給 

行政サービスの広域連携 

新産業・起業の掘り起こし 

スポーツ活動の支援 

ひとり親家庭の自立支援 

個人情報の保護 

交通安全意識の向上 

地場産品・水産加工業の支援 

生活保護受給者の自立支援 

保育環境の整備 

計画的な道路や橋の整備・維持補修 

食育の推進 

経済交流の創出 

（前ページから続く） 
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16.5% 

15.9% 

15.0% 

14.4% 

14.4% 

14.1% 

14.1% 

14.1% 

13.8% 

13.5% 

13.5% 

13.2% 

12.3% 

11.4% 

10.5% 

9.3% 

8.4% 

8.1% 

7.8% 

6.9% 

6.0% 

4.8% 

4.2% 

4.2% 

3.6% 

3.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

青少年活動の促進 

市政情報の迅速な提供 

中小企業の支援 

漁業の振興 

芸術・文化活動の支援 

心身障がい者など医療費の助成 

幼児教育の支援 

文化財の保存管理 

町内会活動の推進 

防犯意識の向上 

財産の適正な管理 

コミュニティセンター・町内会館の利用促進 

市営住宅の維持管理 

下水道の効率的整備 

国際交流の活発化 

集会施設の整備 

森林の保護・育成 

療育指導の推進 

消防体制の充実強化 

し尿処理場の維持管理 

男女共同参画の推進 

浄化槽設置の助成 

地籍調査の推進 

火葬場の維持管理 

墓地の整備 

河川・ダム整備の推進 

（前ページから続く） 
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平成28年度市民アンケート

[基本項目]

性別・年齢・居住年数

  あなたの性別は？

H26 H27 前年比 H28 前年比

(1) 男 39.6% 40.2% 0.6P 41.1% 0.9P

(2) 女 57.9% 56.1% △ 1.8P 55.3% △ 0.8P

無回答 2.5% 3.7% 1.2P 3.6% △ 0.1P

　計 100.0% 100.0% 100.0%

  あなたの年齢は？【H27/5/1現在】

H26 H27 前年比 H28 前年比

(1) １０歳代 0.9% 3.3% 2.4P 2.7% △ 0.6P

(2) ２０歳代 6.8% 5.0% △ 1.8P 5.1% 0.1P

(3) ３０歳代 14.6% 9.3% △ 5.3P 11.1% 1.8P

(4) ４０歳代 15.8% 16.6% 0.8P 14.1% △ 2.5P

(5) ５０歳代 17.0% 17.3% 0.3P 16.2% △ 1.1P

(6) ６０歳代 19.2% 19.9% 0.7P 23.7% 3.8P

(7) ７０歳以上 23.8% 25.9% 2.1P 25.6% △ 0.3P

無回答 1.9% 2.7% 0.8P 1.5% △ 1.2P

　計 100.0% 100.0% 100.0%

H26 H27 前年比 H28 前年比

(1) ５年未満 10.8% 11.3% 0.5P 12.0% 0.7P

(2) ５年～１０年未満 6.8% 4.7% △ 2.1P 4.8% 0.1P

(3) １０年～２０年未満 8.7% 8.0% △ 0.7P 5.4% △ 2.6P

(4) ２０年以上 40.2% 38.2% △ 2.0P 41.8% 3.6P

(5) 生まれてからずっと 27.6% 31.2% 3.6P 30.6% △ 0.6P

無回答 5.9% 6.6% 0.7P 5.4% △ 1.2P

　計 100.0% 100.0% 100.0%

  あなたが留萌に住んでから、何年になりますか？
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平成28年度 市民アンケート

●日ごろの生活の中で、あなたが「どのくらい満足しているか」などについてお聞きします。

　当てはまる項目を、○印で囲んでください。

◆　最初に、あなた自身のことについておたずねします。

◆　それぞれの設問に対して、当てはまる１～６の回答項目を、○印で囲んでください。

満足
まあ
満足

ふつう
少し
不満

不満
わからな
い・答え
られない

１．
あなたは、市役所が行う健康維持や増進のための取組に
満足していますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

２．
あなたは、小児・救急・周産期など、市立病院をはじめ地
域の医療体制に満足していますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

３．
あなたは、高度な医療を提供する中核病院（市立病院）が
あることに満足していますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

４．
あなたは、年金・健康保険・生活保護など、現在の社会保
障に満足していますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

思う
少し
思う

どちら
でもない

あまり
思わない

思わ
ない

わからな
い・答え
られない

５．
あなたは、市役所が地域の産業を育成し支援していると
思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

６．
あなたは、留萌のまちなみ（景観・景色・眺め）はすばらし
いと思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

７．
留萌は、交通網や道路、橋りょうなどの都市機能が充実し
ているまちだと思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

８．
あなたは、まちの中心部ににぎわいがあり、商業・サービ
ス機能が充実していると思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

９．
あなたは、市役所が地域コミュニティ（町内会）の育成や
支援を行っていると思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

10．
留萌は、市民のまちづくり活動への参加機会があると思
いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

11．
留萌は、地域の福祉が充実し、誰もが暮らしやすいまちだ
と思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

12．
留萌は、障がい者が自立して暮らせるまちだと思います
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

13． 留萌は、地産地消が推進されていると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

14．
留萌は、エネルギーや資源の有効利用や節約をしている
と思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

15．
留萌は、火災や事故などに備えがあり、安心できるまちだ
と思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

16．
留萌の生活道路は、日常を生活するうえで必要最小限の
除雪がされていると思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

設　　　問

[ 調査票 １ ]　市民の満足度調査                                         

【裏面に続きます】

設　　　問

男 女

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70歳以上

5年未満
5～10
年未満

10～20
年未満

20年
以上

生まれ
てから

３．あなたが留萌に住んでから、何年になりますか？

２．あなたの年齢は？（平成２７年５月１日現在）

１．あなたの性別は？
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思う
少し
思う

どちら
でもない

あまり
思わない

思わ
ない

わからな
い・答え
られない

17．
留萌は、ごみを減らしリサイクルに努めているまちだと思
いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

18．
留萌は、地域ぐるみで子どもを育成し、支援しているまち
だと思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

19．
留萌は、充実した幼児教育が受けられるまちだと思いま
すか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

20．
留萌は、障がい児に対して充実した発達支援を受けられ
るまちだと思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

21． 留萌は、社会教育環境が充実していると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

22．
留萌は、手軽に楽しめる観光･レジャーやイベントを楽しむ
機会があると思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

23．
留萌は、外国の人々と交流する機会があると思います
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

24．
あなたは、留萌の文化･歴史を大切にしたいと思います
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

25．
留萌は、郷土文化や歴史が充分に伝承されていると思い
ますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

26．
留萌は、海や山など自然と調和がとれたまちだと思いま
すか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

27．
留萌は、公園の緑地、広場、子どもの遊び場などが充実
していると思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

28．
留萌は、港を活かしたまちづくりが進められていると思い
ますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

29．
あなたは、市役所の仕事が能率的に行われていると思い
ますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

30． 留萌市は、健全な財政運営をしていると思いますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

31．
留萌の広報紙は、読みやすくわかりやすいと思います
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

32．
留萌は、市民の声が市政に反映される機会があると思い
ますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

33．
留萌は、市政の情報がわかりやすく･タイミングよく提供さ
れていると思いますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

感じる
少し

感じる
どちら

でもない
あまり

感じない
感じ
ない

わからな
い・答え
られない

34． あなたは、留萌の商店街に魅力を感じますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

35．
留萌は、市民が互いに助け合って生活しているまちだと
感じますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

36． 留萌は、清潔・安全で暮らしやすいまちだと感じますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

37． 留萌は、子育てしやすいまちだと感じますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

38． あなたは、留萌港に魅力や親しみを感じますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

気をつけ
ている

少し気を
つけてい

る

どちらで
もない

あまり気
をつけて
いない

気をつけ
ていない

わからな
い・答え
られない

39． あなたは、健康管理に気をつけていますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

設　　　問

設　　　問

設　　　問
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感じて
いる

少し感じ
ている

どちら
でもない

あまり感
じていな

い

感じて
いない

わからな
い・答え
られない

40．
あなたは、高齢者や障がい者がいきがいをもって暮らして
いると感じていますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

41．
留萌の観光に対する気運が高まっていると感じています
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

している
少しして

いる
どちらで
もない

あまりし
ていない

していな
い

わからな
い・答え
られない

42．
あなたは、地元産品であることを意識して買い物をしてい
ますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

取組んで
いる

少し取組
んでいる

どちらで
もない

あまり取
組んでい

ない

取組んで
いない

わからな
い・答え
られない

43．
あなたは、芸術･文化・スポーツなどに取組んでいます
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

準備して
いる

少し準備
している

どちらで
もない

あまり準
備してい

ない

準備して
いない

わからな
い・答え
られない

44． あなたは、非常用持出袋を準備していますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

理解して
いる

少し理解
している

どちらで
もない

あまり理
解してい

ない

理解して
いない

わからな
い・答え
られない

45．
あなたは、税や使用料などの市民負担について、理解し
ていますか？

１ ２ ３ ４ ５ 6

信頼して
いる

少し信頼
している

どちらで
もない

あまり信
頼してい

ない

信頼して
いない

わからな
い・答え
られない

46． あなたは、留萌市役所や職員を信頼していますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

感じてい
る・感じ

る

少し感じ
ている・
少し感じ

る

どちらで
もない

あまり感
じていな
い・あま
り感じな

い

感じてい
ない・感
じない

わから
ない・答
えられな

い

47．
あなたは、現在の暮らしに不安や心配を感じています
か？

１ ２ ３ ４ ５ 6

48． あなたは、老後の暮らしに不安や心配を感じますか？ １ ２ ３ ４ ５ 6

◆　コミュニティＦＭラジオ「ＦＭもえる」についておたずねします。

49． あなたは、「ＦＭもえる」を聞いていますか？

50．
あなたは、「ＦＭもえる」の午前８時０５分から８時１０分に
放送している「留萌市情報プラザ」を聞いていますか？

51．
あなたは、「ＦＭもえる」の午後５時０５分から５時１０分に
放送している「留萌市情報プラザ」を聞いていますか？

設　　　問

設　　　問

聞いていない

設　　　問

聞いている 聞いていない

聞いている

引き続き、[ 調査票 ２ ]　市の仕事の優先度調査

につきましても、ご協力をお願いします。　　　

聞いている 聞いていない

設　　　問

設　　　問

設　　　問

設　　　問
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大まかな
市の仕事

細かな
市の仕事

優先
する

大まかな
市の仕事

細かな
市の仕事

優先
する

新産業・起業の掘り
起こし

心身障がい者など医療
費の助成

中小企業の支援
ひとり親家庭の自立支
援

雇用・労働の確保
生活保護受給者の自立
支援

地場産品・水産加工業
の支援

介護予防事業の充実

魅力ある商店街の再生 農業者の確保・育成

地籍調査の推進 森林の保護・育成

「るもい」らしい都市
景観づくり

漁業の振興

にぎわいのある中心市
街地の再生

地場産品の消費拡大

計画的な道路や橋の整
備・維持補修

９．エネルギー
　　の有効利用 エネルギーの有効利用

市民活動の推進 生活環境の保全

男女共同参画の推進 消費生活の安全の確保

町内会活動の推進 し尿処理場の維持管理

コミュニティセンター・
町内会館の利用促進

火葬場の維持管理

集会施設の整備 墓地の整備

４．健康の維持
　　と増進

予防や健康づくりの
推進

水道水の安定供給

地域医療の充実 下水道の効率的整備

信頼される医療サービ
スの提供

浄化槽設置の助成

地域福祉の充実 河川・ダム整備の推進

高齢者福祉の充実 効率的な除排雪

障がい者支援の充実 市営住宅の維持管理

国民健康保険の安定的
運営

消防体制の充実強化

後期高齢者医療の安定
的運営

防犯意識の向上

７．社会保障の
　　充実

[ 調査票 ２ ]　市の仕事の優先度調査

＜回答のしかた＞
　各項目について、「優先する仕事」と思う項目だけに○をつけてください。

１．地域産業の
　　育成と支援

８．地産地消と
　　一次産業の
　　推進２．都市機能の

　　充実

■次の市の仕事について、あなたは、どの仕事が優先する仕事だとお考えですか。

【裏面に続きます】

10．市民生活の
　　 基盤づくり

３．地域コミュ
　　ニティの育成
　　と支援

５．安心できる
　　地域医療の
　　充実

６．地域福祉の
　　充実

７．社会保障の
　　充実
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大まかな
市の仕事

細かな
市の仕事

優先
する

大まかな
市の仕事

細かな
市の仕事

優先
する

[ 調査票 ２ ]　市の仕事の優先度調査

＜回答のしかた＞
　各項目について、「優先する仕事」と思う項目だけに○をつけてください。

■次の市の仕事について、あなたは、どの仕事が優先する仕事だとお考えですか。

交通安全意識の向上 既存イベントの継続

ごみの減量・資源化 国際交流の活発化

11．災害に強い
　　 地域づくり

総合的な防災体制の
確立

郷土文化・歴史の伝承

12．税などの負担
税・税外収入の確保 文化財の保存管理

子育て支援 公園・緑地の管理

保育環境の整備 花・街路樹の整備

幼児教育の支援 港の利活用

療育指導の推進 経済交流の創出

青少年活動の促進
行政サービスの広域
連携

学校施設の補修・
耐震化

財政の健全化

学校教育の充実 職員の育成

食育の推進 財産の適正な管理

芸術・文化活動の支援 心の通いあう窓口応対

スポーツ活動の支援 市政情報の迅速な提供

社会教育施設の維持
管理

市民の声の市政への
反映

16．魅力の再発見
　　 と創造

新たな観光・イベント
の創造

個人情報の保護

◇最後に、「留萌のまちづくりや将来」についてご自由にお書きください。

10．市民生活の
　　 基盤づくり

16．魅力の再発見
　　 と創造

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。

これでアンケートは全て終了しました。

19．港を活かした
　 　まちづくり

13．子どもの育成
　　 と支援

14．学校教育の
　　 充実

同封の返信用封筒に「調査票」を入れ、５月２２日（金）までにポストに投函してください。

15．社会教育の
　　 充実

21．信頼される
　　 市役所づくり

17．郷土文化・
　 　歴史の伝承

20．能率の良い
　　 市役所づくり

18．自然環境の
　 　保護と緑の
　 　整備
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